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Motivation & Leistung fördern

Familienfreundlichkeit rechnet sich

Wir analysieren mit Ihnen gemeinsam die Bedürfnisse Ihres Betriebs

und entwickeln ein firmenspezifisches Angebot für Sie, z.B.:

2-tägiges Praxisseminar für Führungskräfte

UND deren Partner/-innen

- Motivations- und Strategieseminar

- aufWunsch mit Kinderbetreuung

1-tägiges Seminar in Ihrem Unternehmen

- Entwicklung von Strategien für eine bessere persönliche und

betriebliche Vereinbarkeit

- Persönlichkeitsbildung und Motivation

Workshop für Personalverantwortliche:

- kostengünstige familienfreundliche Maßnahmen

- Tipps und Tricks für eine gelungene Umsetzung

Kosten

Die Seminare werden bis 31. 12. 2007 als Modellprojekt im Rahmen

der EU-Gemeinschaftsinitiative EQUAL durch das Bundes-

ministerium für Arbeit und Soziales und den Europäischen

Sozialfonds gefördert. Ihnen entstehen daher für die Basismodule

keine Kosten außer für Fahrtkosten und die Unterbringung Ihrer

Mitarbeiter/-innen, falls nötig.

Dank folgender Grundsätze gibt das Seminar Ihren Führungskräften,

deren PartnerInnen und Ihrem Betrieb positive Impulse:

Die Teilnehmer/-innen sind die Experten

Es gibt in Beziehungen und im betrieblichen Umang mit der

Vereinbarkeit von Beruf und Familie kein „richtig“ und „falsch“. Die

Teilnehmer/-innen entwickeln Strategien zur Verbesserung der

persönlichen und betrieblichen Vereinbarkeit.

Erfahrungsorientierung

Die persönlichen Erfahrungen, Probleme und Wünsche der

Teilnehmer/-innen sind die Basis des Seminars.

Wertschätzung

Es geht um die Frage: „Was läuft gut bei uns als Paar und im

Betrieb?“ und eine Stärkung der Teamorientierung.

Problemlösung

Im Vordergrund des Seminars stehen nicht Probleme, sondern

Lösungen: Wie kann mit einfachen Mitteln und kleinen

Veränderungen ein besseres Klima geschaffen werden und die

Effizienz gesteigert werden?

Fast jede Führungskraft kennt die Vorwürfe der Partnerin oder des

Partners, wenn es schon wieder 22 Uhr geworden ist oder weil es

wieder nichts mit dem Kinobesuch wird, weil die Besprechung am

nächsten Tag vorbereitet werden muss. Viele bedauern es, dass sie

sich nicht aktiv in die Familie einbringen (können) oder sie zu wenig

Zeit für die Kinder, ihren Partner/ ihre Partnerin oder ihre Eltern

haben.

Dabei ist es selbstverständlich, dass Ihre Führungskräfte in

Hochphasen auch einmal bis 22 Uhr in der Firma bleiben. Doch auf

Dauer wird Ihre Belegschaft bei solch hohen zeitlichen Belastungen:

weniger motiviert sein

weniger leistungsbereit sein

weniger konzentriert arbeiten

ineffizienter arbeiten

sich weniger mit Ihrer Firma identifizieren

Dieser Leistungsabfall kostet Ihr Unternehmen viel Geld, zumal

Ihre Führungskräfte das Klima und die Leistung Ihrer gesamten

Belegschaft maßgeblich beeinflussen.

Quantität und Qualität der Arbeitsergebnisse können nicht

proportional zur Arbeitszeit gesteigert werden.

Aber: Sie können Motivation, Einsatzbereitschaft, Teamgeist und

Kreativität Ihrer Führungskräfte durch eine bessere Work-Life-

Balance steigern.


